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ÓRGÃO DO PODER LEGISLATIVO DO ESTADO DE GOIÁS

  GOIÂNIA, QUARTA-FEIRA, 26 DE SETEMBRO DE 2018    NUM.: 12.946ANO LXXIX

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA
26 DE SETEMBRO DE 2018

    PRESIDENTE: Bruno Peixoto.
1º SECRETÁRIO: Júlio da Retífica.
2º SECRETÁRIO: Marlúcio Pereira.

COMPARECERAM OS SEGUINTES SENHORES
DEPUTADOS: Álvaro Guimarães, Bruno Peixoto,
Carlos Antonio, Charles Bento, Delegada Adriana
Accorsi, Eliane Pinheiro, Francisco Jr., Helio de
Sousa, Henrique Arantes, Humberto Aidar, Iso
Moreira, Júlio da Retífica, Karlos Cabral, Lêda
Borges, Lincoln Tejota, Lucas Calil, Luis Cesar
Bueno, Manoel de Oliveira, Marlúcio Pereira,
Marquinho Palmerston, Paulo Cezar, Sérgio Bravo,
Simeyzon Silveira, Virmondes Cruvinel e Wagner
Siqueira.

JUSTIFICARAM SUAS AUSÊNCIAS OS
SEGUINTES SENHORES DEPUTADOS: Cláudio
Meirelles, Diego Sorgatto, Dr. Antonio, Isaura
Lemos, José Vitti e Nédio Leite.

O SR. PRESIDENTE: - Sob a proteção de Deus,
havendo número legal, declaro aberta a presente
Sessão.

Convido o nobre Deputado Marlúcio Pereira
para proceder à leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada.

(O SENHOR DEPUTADO MARLÚCIO PEREIRA
PROCEDE À LEITURA DE UM TRECHO DA
BÍBLIA SAGRADA)

O SENHOR PRESIDENTE: - Com a palavra o
Senhor 2º Secretário para proceder à leitura da
ata da Sessão anterior.

(O SENHOR 2º SECRETÁRIO PROCEDE À
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR)

O SR. PRESIDENTE: - Está em votação a ata que
acaba de ser lida. Encerrada. Os Senhores
Deputados que estiverem de acordo permaneçam
como estão. APROVADA.

Com a palavra o Senhor 1º Secretário para
proceder à leitura da matéria constante do
Expediente.

O SR. 1º SECRETÁRIO: - Processo nº 4.299/18,
de autoria da Governadoria do Estado de Goiás,
que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 339,
de 28 de agosto de 2018.

O SR. PRESIDENTE: - À publicação e,
posteriormente, à Comissão de Constituição,
Justiça e Redação.

O SR. 1º SECRETÁRIO: - Processo nº 4.303/18,
de autoria da Secretaria de Estado da Casa Civil,
que comunica para os devidos fins haver escoado
sem manifestação o prazo instituído do art. 23,
§ 1º, da Constituição Estadual, para promulgação
do Autógrafo de Lei nº 329, de 15 de agosto de
2018.

O SR. PRESIDENTE: - À Diretoria Parlamentar
para as devidas providências.

O SR. 1º SECRETÁRIO: - Processo nº 4.304/18,
de autoria da Secretaria de Estado da Casa Civil,
que comunica para os devidos fins haver escoado
sem manifestação o prazo instituído do art. 23,
§ 1º, da Constituição Estadual, para promulgação
do Autógrafo de Lei nº 312, de 14 de agosto de
2018.

O SR. PRESIDENTE: - À Diretoria Parlamentar
para as devidas providências.

O SR. 1º SECRETÁRIO: - Diversos ofícios da
Agência Goiana de Transportes, aos Deputados
Karlos Cabral e Bruno Peixoto; da Secretaria de
Cidadania, para a Deputada Isaura Lemos; e da
SANEAGO, ao Deputado Karlos Cabral.

O SR. PRESIDENTE: - Dê ciência aos nobres
Deputados e arquive-se.

O SR. 1º SECRETÁRIO: - Era somente esse o
Expediente, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE: - Não havendo mais matéria
constante do Expediente, o momento é oportuno
para Apresentação de Matérias.

O SR. PRESIDENTE: - Tem a palavra, pela ordem
de inscrição, a nobre Deputada Delegada Adriana
Accorsi.

A SRA. DEPUTADA DELEGADA ADRIANA
ACCORSI: -  Senhor Presidente, pedi a palavra
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para apresentar à Mesa um requerimento
devidamente formalizado.

(TRANSCREVA-SE O REQUERIMENTO Nº 1.536)

O SR. PRESIDENTE: - Tem a palavra, pela ordem
de inscrição, o nobre Deputado Dr. Helio de Sousa.

O SR. DEPUTADO HELIO DE SOUSA: -  Senhor
Presidente, pedi a palavra para apresentar à Mesa
dois requerimentos devidamente formalizados.

(TRANSCREVAM-SE OS REQUERIMENTOS
Nº 1.534  1.535)

O SR. PRESIDENTE: - Tem a palavra, pela ordem
de inscrição, o nobre Deputado Carlos Antonio.

O SR. DEPUTADO CARLOS ANTONIO: -  Senhor
Presidente, pedi a palavra para devolver à Mesa
os Processos nº 4099/2017 e 4337/17, apreciados
pela Comissão da Criança e Adolescente.

O SR. PRESIDENTE: - Tem a palavra, pela ordem
de inscrição, o nobre Deputado Marlúcio Pereira.

O SR. DEPUTADO MARLÚCIO PEREIRA -  Senhor
Presidente, pedi a palavra para apresentar à Mesa
um requerimento devidamente formalizado.

(TRANSCREVA-SE O REQUERIMENTO Nº 1.537)

O SR. PRESIDENTE: - Tem a palavra, pela ordem
de inscrição, o nobre Deputado Álvaro Guimarães.

O SR. DEPUTADO ÁLVARO GUIMARÃES: -
Senhor Presidente, pedi a palavra para devolver à
Mesa os Processos nº 0960/18, 1894/18, 2842/
18, 2853/18,2945/18,2958/18, 3092/18, 3141/18,
3190/18, 3435/18, 3508/18, 3511/18, 3691/18,
3696/18, 3699/18 3834/18, 3838/18 e 4097/18,
apreciados pela Comissão de Constituição, Justiça
e Redação.

Solicito ainda a Vossa Excelência que, caso
tenhamos quórum suficiente para poder analisar
e votar, coloque no dia de hoje ainda, nesta Sessão.

Muito obrigado, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE: - O momento ainda é
oportuno para Apresentação de Matérias.
Encerrado.

O momento é oportuno para o Pequeno
Expediente.

Tem a palavra, por cinco minutos, sem
apartes, o nobre Deputado Carlos Antonio.

O SR. DEPUTADO CARLOS ANTONIO:- Senhor

Presidente, Deputado Bruno Peixoto; Deputados
que estão em plenário.

Venho à tribuna nesta tarde, Senhor
Presidente, para fazer um reconhecimento público
- e não poderia ser diferente - da atuação em
conjunto que eu estou fazendo em prol dos
Conselheiros Tutelares do Estado de Goiás,
juntamente com o Deputado Jovair Arantes. O
Deputado Jovair Arantes esteve conosco no
Ministério do Desenvolvimento Social,
recentemente, para a liberação de vinte e sete kits
completos para os Conselheiros Tutelares do
Estado de Goiás. E para a nossa alegria, Senhor
Presidente, eu espero que essa notícia chegue a
todo o Estado de Goiás. Dos vinte e sete kits que
pleiteamos recentemente, no mês passado, aliás,
para ser mais preciso em agosto, vários já estão
sendo liberados para que os municípios possam
apresentar a sua documentação e o benefício
chegar até a cidade.

O que representa um kit completo para os
Conselheiros Tutelares? Representa comodidade
e funcionalidade, porque, lamentavelmente, os
Conselheiros goianos, em 2011, quando
assumimos a Comissão da Criança e do
Adolescente, tinham um estado de caos no
atendimento, faltava tudo. E hoje, graças a Deus,
com uma intervenção do Ex-Governador e
candidato ao Senado Marconi Perillo, do atual
Deputado Federal Jovair Arantes e outros parceiros
que buscamos ao longo desse tempo todo, os
Conselheiros do Estado de Goiás estão bem
melhores equipados do que antes.

Quando o ministério aciona os municípios
para a liberação desses vinte e sete kits em
novembro, é um sinal evidente de que os
Conselheiros Tutelares goianos serão equipados
de forma tal que poderão fazer uma atuação muito
mais forte na garantia dos direitos das nossas
crianças e nossos adolescentes goianos.

Quero aqui então, em meu nome, em nome
da Comissão da Criança e do Adolescente, dos
Deputados que a representam, agradecer mais
uma vez ao Governo Federal pelos kits e ao
Deputado Federal Jovair Arantes, que foi quem
fez a gestão junto ao Ministério do
Desenvolvimento. Estivemos numa audiência para
que os próprios Conselheiros Tutelares fizessem
essa reivindicação, e são os vinte e sete
municípios goianos mais carentes de equipamentos
para Conselheiros Tutelares, que não têm um
veículo, não têm computadores, não têm a menor
condição de funcionalidade. A partir dessa notícia,
Deputado Henrique Arantes, leve ao Deputado
Jovair Arantes os nossos agradecimentos em nome
dos conselheiros tutelares, porque o Ministério de
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Desenvolvimento já comunicou às prefeituras a
necessidade da apresentação da documentação
para a liberação imediata desses Kits Conselhos.
Eu, particularmente, fico muito feliz, imagino que
os conselheiros tutelares goianos também ficaram,
mas quem vai mais se beneficiar é exatamente o
nosso público alvo, que é a criança e o
adolescente. Nós precisamos em Goiás ter
conselheiros tutelares equipados, porque temos
em Goiás um alto índice de abuso sexual contra
crianças e adolescentes, aliás, é um crime a ser
combatido de maneira ferrenha, porque, depois
do crime contra o homicídio, que é um crime contra
a vida, o crime de abuso sexual ou violência sexual
é o pior crime que se comete contra o ser humano.
Tanto é fato, que fica um trauma para o resto da
vida.

Então, venho aqui, mais uma vez, agradecer,
fico feliz, e a minha felicidade representa a
felicidade dos conselheiros goianos, aqueles que
ainda não tinham por alguma razão, talvez por uma
necessidade de intervenção da Comissão da
Criança e Adolescente, recebido o Kit Conselho.

Então, parabéns aos 27 municípios que já
são comunicados da entrega da documentação
para o recebimento do Kit Conselho. E eu espero
uma boa atuação deles.

Muito obrigado, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE: - Com a palavra, para o
Pequeno Expediente, o nobre Deputado Simeyzon
Silveira, pelo prazo de cinco minutos, sem apartes.

O SR. DEPUTADO SIMEYZON SILVEIRA: - Boa
tarde, Senhores Deputados e a todos.

Primeiro, quero parabenizar o nobre
Deputado Carlos Antonio pela conquista e pelo
trabalho feito junto aos conselhos tutelares, digno
do nosso aplauso e do nosso reconhecimento.

Senhores Deputados, hoje, estamos na
eminência de marcar aqui, na Assembleia, como
um dia histórico para este Parlamento, Deputado
Manoel de Oliveira e todos os Deputados que aqui
estão, uma vez que estamos aqui aguardando a
chegada de mais três Deputados para que
possamos votar aquela que talvez seja a mais
importante dentre as matérias deste ano. Eu ouso
dizer ainda que talvez seja essa a mais importante
matéria deste Parlamento, que é o Orçamento
Impositivo. Espero que alcancemos o quórum para
votarmos o Orçamento Impositivo hoje.

E o que faz essa matéria tão importante?
Primeiro, ela possibilita a independência dos
Poderes. Essa independência, na prática, quase
não existe, mas, através do Orçamento Impositivo,

teremos condições de dar a todos os parlamentares
desta Casa a oportunidade de atender a cada uma
de suas bases de forma igual, seja o Deputado da
base ou da oposição. Digo que o Deputado deve
defender a sua posição como base ou oposição
não por causa da emenda, mas para que possa
defender ideologicamente aquilo no que acredita.
A emenda não pode ser uma moeda de troca do
Parlamento, não pode ser uma moeda de
barganha. Então, hoje, acredito que estejamos
muito próximos de um momento histórico desta
Casa. Segundo, porque acredito que as emendas
impositivas vão provocar algo para o qual tenho
chamado a atenção, que é a justiça na distribuição
dos recursos públicos. Aqui, os 41 Deputados têm
representado praticamente todos os municípios do
Estado, então, essa é uma forma de fazer com
que os recursos cheguem a todos eles, de forma
objetiva e rápida, para atender, por vezes, a
reforma de uma escola, a entrega de um
equipamento hospitalar, a reforma de uma praça
ou algo semelhante.

Então, o Orçamento Impositivo é importante
e bom tanto para o Parlamento quanto para os
Deputados, porque, com ele vamos conseguir
atender nossas bases de forma mais eficiente.

É bom acrescentar ainda que a emenda
não vai para o Deputado em si, mas para os
municípios. Às vezes, as pessoas nos veem
defender emendas, e, com isso, acham que esse
recurso é destinado a nós, mas não é assim. A
emenda não é para o Deputado, mas para os
municípios que este Deputado acompanha, para
suas bases. Então, nada mais justo do que isso,
que esse Deputado consiga atender suas bases
com suas respectivas demandas. Então, o
Orçamento Impositivo é importante para o
Parlamento, porque nos dará autonomia; é
importante para os municípios, porque é uma forma
de resolver rápido as pequenas demandas. E é
importante para o Governo também, porque é uma
forma de o Governo chegar através dos recursos
mais bem distribuídos em todos os municípios,
independentemente da bandeira política partidária.
É uma forma de promover a justiça na distribuição
dos recursos.

Fui defensor do Orçamento Impositivo em
todos os anos do meu mandato. Eu sempre defendi
o Orçamento Impositivo e sempre o defenderei
por acreditar ser importante. Essa não é uma
matéria do Governo, não é uma matéria de outro
Poder, essa é uma matéria deste Parlamento. É
uma matéria que vai mostrar à sociedade goiana
o quanto o Parlamento preza pela busca dessa
autonomia e pela eficiência na distribuição dos
recursos. Então, quero agradecer aos Deputados
que estão aqui. Sei que estamos juntos nesse
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mesmo pensamento. Espero que consigamos mais
três Deputados para votarmos essa matéria
histórica para esta Casa.

Muito obrigado, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE: - Com a palavra, para o
Pequeno Expediente, o nobre Deputado Henrique
Arantes, pelo prazo de cinco minutos, sem apartes.

O SR. DEPUTADO HENRIQUE ARANTES: - Queria
cumprimentar todos em nome do Senhor Deputado
Bruno Peixoto, nosso Presidente em exercício.

Apresentei um projeto de lei na semana
passada. Gostaria de pedir o apoio dos colegas
para a aprovação dele. Hoje, quando um cidadão
deixa de pagar a conta de energia ela é cortada
com quinze dias de atraso. E isso é contra a lei
federal. Esse projeto visa regulamentar no Estado
da mesma forma como é regulamentado em
Brasília, pela lei federal. A conta de energia não
será cortada com um mês de atraso. No primeiro
mês, vão mandar um comunicado com o valor da
multa. No segundo mês, da mesma forma. E
quando inteirar noventa dias não vão mais mandar
um comunicado, o cidadão será notificado que
sua energia será cortada. Ela será cortada com
90 dias de atraso, resguardando as pessoas que
fazem tratamento de saúde, que precisam de
energia elétrica, como o Home Care, por exemplo.
Isso visa dar mais humanidade a essas pessoas.
A energia é um serviço essencial básico, assim
como é a água, assim como hoje já é a telefonia,
e até a própria Internet já deve ser regulamentada
pela ONU como serviço essencial básico.

Então, isso vai dar mais humanidade a uma
companhia que hoje não é mais estatal. Quando
era estatal havia o argumento de que a companhia
precisava arrecadar para gerar dividendos para o
Estado. Hoje, ela é uma companhia particular, foi
vendida. Então, a empresa não pode, de forma
desumana, desligar a energia das pessoas com
menos de 90 dias de atraso.

Para se ter uma ideia, as marmitas que...
As empresas que prestam serviço para o Estado...
Hoje, eu visitei uma empresa que presta serviço
para o Estado. São para presídios, para hospitais.
E essas empresas ficam quatro meses sem
receber. Aí, quando atrasa o quarto mês o Estado
paga o primeiro para trás. Então, o Estado fica
sem pagar constantemente três meses, e o
empresário dessas empresas aguentando com seu
capital de giro. Por que nós não podemos agir
assim com a companhia elétrica do Estado de
Goiás, que agora chama-se ENEL, de um grupo
italiano? Então, a proposta desse projeto de lei é
fazer exatamente isso: fazer com que essa
empresa cuide das pessoas e que tenha também

humanidade nesse sentido. E gostaria também de
entrar no tema que foi debatido pelo Deputado
Simeyzon, que é o das emendas impositivas. Nós
precisamos votar esse projeto de lei. Eu lamento
que muitos parlamentares não estejam nesta Casa
para votar esse projeto. E esses parlamentares
que não vêm votar esse projeto, no ano que vem,
todos, sem exceção, estarão chorando e
reclamando que não recebem as emendas para
seus municípios, não têm o pagamento que
destinaram aos municípios que representam. Isso
é lamentável, porque hoje nós temos a
oportunidade de fazer um bem maior para o Estado
de Goiás, que é garantir a execução de mais de
R$ 150.000.000,00 (cento e cinquenta milhões de
reais) em obras, através do Parlamento, e os
Deputados que estão em campanha, assim como
nós, que estamos em campanha e estamos aqui
neste Parlamento - friso que somos 23 aqui, agora,
e precisamos de pelo menos 25 para votar. Mas,
esses que estão aí, priorizando um compromisso
ou outro, tiram a priorização do bem-estar maior
do Estado de Goiás e da sobrevivência do seu
próprio mandato. Então, é lamentável a escolha
que alguns parlamentares fazem, mas eu não posso
também puxar a orelha de ninguém, porque não
sou pai nem mãe de nenhum deles. Fica aqui meu
desabafo. E lamento que no ano que vem esses
parlamentares, que deveriam estar aqui aprovando
esse projeto, vão todos reclamar e chorar que não
terão suas obras entregues no Interior.

O SR. PRESIDENTE: - Com a palavra, para o
Pequeno Expediente, o nobre Deputado Manoel
de Oliveira, pelo prazo de cinco minutos, sem
apartes.

O SR. DEPUTADO MANOEL DE OLIVEIRA: -
Senhor Presidente, estou aqui para dizer da minha
alegria, porque esta Casa, através dos seus
Parlamentares, vai revogar duas leis de suma
importância para o povo goiano, a lei da placa,
que é absurda, que não pode, de maneira
nenhuma, ser colocada em prática, terá de ser
revogada através do Decreto do Presidente José
Vitti, e a outra, do pedágio na Região Metropolitana
de Goiânia, que também não deixa de ser um
grande absurdo.

Como as cidades próximas de Goiânia vão
pagar pedágio, exemplo, Inhumas, Bela Vista,
Nerópolis, Trindade, claro que isso não pode existir.
Na minha opinião, o pedágio tem que ser cobrado
100 quilômetros antes de chegar a Goiânia, e a
outra, eu posso dizer que sou fim de carreira, se
houver eleição será meu último mandato, mas dizer
que se as emendas impositivas do orçamento não
forem aprovadas, os maiores prejudicados serão
os Senhores Deputados.



 Página 5 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA N° 12.946  Quarta-feira, 26/09/2018

As outras prejudicadas serão as cidades
as quais os senhores representam. Outra coisa,
tivemos neste mandato, porque as emendas não
eram impositivas, ficávamos com pires nas mãos,
primeiro, para ter uma emenda, segundo, para
receber as emendas. Agora, você deixar o
Deputado que não aparecer, que não votar essas
emendas impositivas, que desde 1988, quando fui
Deputado, na Constituição, já lutava por isso, é
como você dizer que de novo, principalmente, o
pessoal da situação, vai estar com o pires nas
mãos, no ano que vem, da situação, do governo
que ganhar, com pires nas mãos no ano que vem,
pedindo pelo amor de Deus para passarem
as emendas.

A grande oportunidade está aqui hoje, dar
ao Deputado a certeza de atender os seus
municípios, os senhores prefeitos terem suas
emendas através de seus representantes e essas
emendas serem pagas. O povo, principalmente das
cidades do Interior, cujos grandes representantes
estão nesta Casa, serão imensamente
prejudicados. E aqueles que não estiverem aqui e
não votarem essas emendas, eles serão os
responsáveis para, mais uma vez, as emendas
serem realmente administradas, serem moedas de
troca do próximo Governo que chegar ao Palácio
das Esmeraldas.

O que é moeda de troca? "Eu te dou
emenda, mas você tem que passar para cá". O
que é moeda de troca? "Ah, se você passar para
o meu partido, eu passo a emenda para você".

Eu não posso acreditar que esta Casa tem
a oportunidade que está tendo. É preciso
relacionar. Os Deputados que não estiverem
presentes neste momento para dizer o prejuízo
que esses Deputados estão dando a seus
municípios, e é muito grande o prejuízo. A emenda
não é para o Deputado. O Deputado leva o
benefício à cidade que ele representa sem pedir
favor ao Governo, sem pedir favor à Secretaria da
Fazenda para pagar. Será que não dá para
entender isso? Seja qual for o Governo, porque se
o Governo ganhar aqui, ele vai usar essas
emendas, como sempre foram usadas, como
moeda de troca nesta Casa: "Venha para o
meu lado que eu te dou tanto". Isso não pode
acontecer aqui.

Esta Casa tem que ser independente.
Emendas são do Parlamentar. É para distribuir à
cidade, ao povo. É a Saúde, a Educação. A gente
não pode acreditar. Realmente, é inacreditável.
Estou chegando, estou descendo o morro, estou
parando. Da mesma alegria que vi aqui revogar
duas leis absurdas nesta Casa, a minha decepção
com aqueles que não comparecem neste projeto

que, sincera e honestamente, o maior prejudicado
será o povo, principalmente do Interior. Deputado
que não vem aqui, que não votar...

(TEMPO REGIMENTAL ESGOTADO)

O SR. PRESIDENTE: - Solicito ao 1º Secretário
que proceda à leitura das matérias constantes da
Ordem do Dia.

O SR. 1º SECRETÁRIO: - Processo em fase de
2ª discussão e votação. Processo nº 3.954/18, de
autoria da Governadoria do Estado de Goiás, que
dispõe sobre a criação do Colégio Estadual da
Polícia Militar de Goiás - CEPMG - que especifica
e dá outras providências (em Goianira - Goiás).

O SR. PRESIDENTE: - Está em discussão...

O SR. DEPUTADO HUMBERTO AIDAR: - Peço a
palavra para discutir a matéria, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE: - Com a palavra, para
discutir a matéria, o nobre Deputado Deputado
Humberto Aidar, pelo prazo de dez minutos, com
direito a apartes.

O SR. DEPUTADO HUMBERTO AIDAR: -  Senhor
Presidente; Senhores Deputados; Público que nos
acompanha das galerias; Telespectadores da "TV
Assembleia".

Por incrível que pareça, Deputado Karlos
Cabral, já tem candidato ao Governo do Estado
pedindo para os seus Deputados não
comparecerem aqui para votarem a emenda
impositiva. É o absurdo dos absurdos, Deputado
Luis Cesar Bueno, ora na Presidência. Primeiro,
porque nós estamos ainda a doze dias das eleições.
Ninguém ganhou a eleição ainda, e aí a gente vê,
com muita tristeza, Deputados que não
comparecem porque já estão atendendo à
solicitação do seu candidato ao Governo. Porque
verdade seja dita, senhores: não tem candidato
ao Governo do Estado que é favorável às emendas
impositivas. Candidato ao Governo, Deputado
Simeyzon, quer que os Deputados desta Casa
continuem com o pires na mão, e aí esses
Deputados fracos já estão subordinados antes de
ser proclamado o resultado da eleição. É um
absurdo, senhores! Esta Casa não consegue se
unir nem quando é bom para todos os pares. Mais
do que isso, é bom para a instituição. E, mais do
que isso, é bom para a população do Estado de
Goiás, porque cada representante colocado aqui
vai poder, Deputada Delegada Adriana Accorsi,
destinar os recursos para o seu município
independente de quem será oposição ou situação.
Mas aí é o salto alto. Já tem candidato ao Governo
ligando para Deputado e falando: olha, não vai
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não. E o pior, é que aqui a gente vê candidato
Deputado que está apoiando um candidato a
Governador que deve perder, recebendo ligação
daquele que acha que vai ganhar, e mesmo esse
que não está, hoje, na base já está fechando
acordo. Primeiro, que o Deputado não sabe nem
se vai ganhar. Pode levar uma tunda no dia 07,
mas já está submisso.

Senhor Presidente, com a chegada do nobre
Deputado Lucas Calil nós temos 25 Deputados.
Então, gostaria de chamar os Deputados que
saíram do plenário, que ainda estão nas
dependências, para a gente colocar a matéria,
sob pena de amanhã estar estampada nos jornais:
não apareceu porque já está atendendo quem acha
que já é o Governo do Estado.

O SR. DEPUTADO HELIO DE SOUSA: - Vossa
Excelência me permite um aparte?

O SR. PRESIDENTE: - Concedo um aparte ao
nobre Deputado Helio de Sousa.

O SR. DEPUTADO HELIO DE SOUSA: - Boa tarde,
nobre Deputado Humberto Aidar, eu gostaria de
aproveitar esse aparte para que a Presidência, no
momento oportuno, nos orientasse se nós podemos
iniciar a votação e se não tivermos o quórum de
25 Deputados para votar, a votação ficaria
suspensa aguardando a próxima Sessão para ser
votada. Então, eu gostaria de levantar essa questão
de ordem, e quero me posicionar.

Uma outra coisa que é muito importante:
pessoas que não estão aqui estão levando
vantagens sobre nós, ou seja, preocuparam mais
com eles do que com nós. Acho que cada um que
está aqui deve se preocupar, inclusive, se eles
têm condições de nos representar no futuro. É
muito importante que se olhe isso, porque é
lamentável o que está acontecendo aqui hoje.

Muito obrigado, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE: - Obrigado, nobre Deputado
Helio de Sousa. Quero, então, solicitar aqui ao
Deputado, sempre Deputado, nosso Diretor
Rubens Sardinha, sobre o questionamento do
Deputado Helio, se nós, com 25 Deputados no
painel, podemos iniciar a votação, caso não tenha
os vinte e cinco a votação ficará suspensa ou essa
matéria, ao não ter os vinte e cinco, desde que
colocada em votação, f icaria perdida ou
perderíamos o projeto? Se puder nós vamos
colocar, caso contrário não vamos arriscar.

E qual é o medo? Qual é o medo? Aqui eu
quero falar para a imprensa inteira: qual é o medo

de deixar para depois das eleições, sendo que
esta Legislatura ainda vai até 31 de janeiro? O
medo, Deputado Manoel de Oliveira, é que o
Governador ou Governadora que for eleito, no
outro dia, comece a disparar o telefone aqui para
Deputado.

Para o Deputado reeleito o Governador vai
dizer o seguinte: "Eu quero você na minha base e
eu não aceito você votar". Para o Deputado que
perdeu, o Governador fala: "Tem uma
superintendência aí que eu posso te dar". Aí, é o
jogo da barganha. Infelizmente, a política funciona
assim. Quem ganhou já está atrelado com o
Governo, quem perdeu está doido para arrumar
alguma coisa.

Então, senhores, é por essas e outras que
a população não aprova o nosso trabalho. Senão,
vejamos, uma matéria de interesse de todos os
Deputados, todos, até porque todo Deputado aqui
acha que vai ganhar a eleição. Todos. Ninguém
se candidata imaginando que vai perder. Ora, se
você está achando que vai ganhar a eleição, meu
amigo, minha amiga, as suas emendas...

Você vai pedir esmola para o Governador,
porque aqui funciona assim. Aí, o Governador liga
e fala: "Olha, por conta do seu posicionamento aí,
assinou uma CPI, eu não vou pagar suas
emendas". Ou seja, aquela esmola que eu ia te
dar, eu não vou dar.

Então, senhores, é lamentável que a gente
não vote hoje. Pela pouca experiência de cinco
mandatos aqui nesta Casa, eu arrisco dizer que
esse projeto, não votado hoje já foi para o saco,
infelizmente, porque a mão dura do Governador
ou da Governadora, repito, não terminou a eleição,
para alguns aqui já terminou a eleição. Ora, a
eleição termina no dia sete, para ver se vai dar
segundo turno, e depois no final do mês de outubro.

 Nobre Deputado Luis Cesar Bueno, Vossa
Excelência que ora conduz a Sessão, lamentar,
pós eleição, aí, quem ganhar o jogo, é duro, e
esta Casa que parecia que ia caminhar, Deputado
Karlos Cabral, se apequenou. Aliás, esse projeto
está aqui há meses, mas o atual Governador não
deixou colocar em votação imaginando que ia ser
reeleito, a verdade é essa. Aí, foi empurrando com
a barriga, a coisa deu uma piorada, não, então
vamos colocar agora. Porque se esta Casa tivesse
coragem, há dois ou três meses, esse projeto já
teria sido votado.

Fica o meu lamento, Senhor Presidente.



 Página 7 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA N° 12.946  Quarta-feira, 26/09/2018

O SR. PRESIDENTE: - Não havendo mais
oradores inscritos para discussão da matéria, está
encerrada a discussão.  Está em votação.
Encerrada. Os Senhores Deputados que estiverem
de acordo permaneçam como estão. APROVADO
em 2ª discussão e votação. À Secretaria para
extração de autógrafo.

Senhores Deputados, há sobre a Mesa
algumas Ordens do Dia, principalmente
relacionadas à possibilidade de abrir a votação da
PEC da emenda impositiva e transferi-la para a
próxima Sessão, isso não será possível, tendo em
vista que se não constarem 25 Parlamentares em
plenário, não será possível a apreciação. Assim
sendo, vamos fazer a verificação de quórum,
justamente para esgotar todos os procedimentos
necessários para a aprovação da PEC.

O SR. PRESIDENTE: - Solicito que o painel
eletrônico seja zerado para que seja feita a
verificação de quórum.

(OS SENHORES DEPUTADOS PROCEDEM AO
REGISTRO DE PRESENÇA NO PAINEL
ELETRÔNICO)

(O SENHOR 1º SECRETÁRIO PROCEDE À
CHAMADA NOMINAL DOS SENHORES
DEPUTADOS PARA A VERIFICAÇÃO DE
QUÓRUM)

O SR. PRESIDENTE: - Não havendo quórum para
dar sequência à Sessão de apreciação da PEC,
que institui o Orçamento Impositivo, declaro
encerrada a presente Sessão, e convoco outra,
Solene, para as dezenove horas e trinta minutos,
no Plenário da Assembleia Legislativa do Estado
de Goiás.

Está encerrada a Sessão.
.........................................................................

SESSÃO SOLENE EXTRAORDINÁRIA DE
ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO

GOIANO E DA MEDALHA DO MÉRITO
LEGISLATIVO PEDRO LUDOVICO

TEIXEIRA, REALIZADA NO DIA 26 DE
SETEMBRO DE 2018

PRESIDENTE: - Álvaro Guimarães.

COMPARECERAM OS SEGUINTES SENHORES
DEPUTADOS: - Álvaro Guimarães

O SR. PRESIDENTE: - Sob a proteção de Deus,
declaro aberta a presente Sessão Solene
Extraordinária de entrega de título de cidadão
goiano e da Medalha do Mérito Legislativo Pedro
Ludovico Teixeira, conforme Requerimento
nº 1.486, de minha autoria, e dando cumprimento
às Leis nº 20.166 de 2018 e nº 20.167 de 2018.

Neste instante, em posição de respeito,
ouviremos a execução do Hino Nacional Brasileiro.

(EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO)

O SR. PRESIDENTE: - Nós queremos, nesta noite
memorável, cumprimentar o Secretário de Estado
da Casa Civil Fernando Tibúrcio Peña,
representante do Excelentíssimo Senhor
Governador do Estado de Goiás, José Eliton de
Figuerêdo Júnior; Homenageados com título de
cidadão goiano: empresário e advogado, Francisco
Eider de Figueiredo e Advogado João Antônio
Francisco; Homenageados com a Medalha do
Mérito Legislativo Pedro Ludovico Teixeira, Clayton
de Souza Gomes; Vereadora por Israelândia,
Márcia Pires Barbosa da Silva; Corregedor da
Secretaria Cidadã, Carlos Eduardo Silva de Faria;
Delegado de Polícia de Aurilândia, Antônio
Machado de Azevedo; Prefeito do Município de
Iporá, Naçoitan Araújo Leite; Ex-Deputado Estadual
George Hidási.

Minhas senhoras e meus senhores, boa
noite, amigos e amigas que nos honram com suas
presenças, hoje, com certeza, é um dia muito
especial para a nossa querida Capital, pois,
oficialmente, adotará como filhos os Advogados
João Francisco e Francisco Eider. Esta
homenagem é uma forma de reconhecer a
trajetória de vida vitoriosa e digna que enobrece
ainda mais este título de cidadão goiano.

Nestes 46 anos de vida pública, a vida me
ensinou que o mérito não vem por acaso, é fruto
de muita persistência, empenho, planejamento,
ações firmes e bem coordenadas que se
transformam em conquistas por um objetivo maior,
a coletividade.

A exemplo do Doutor João Francisco, um
dos mais respeitados advogados previdenciários
do País, que ocupa a 27ª cadeira da Academia
Latino Americana de Ciências Jurídicas, o Estado
de Goiás e, principalmente, a Cidade de Iporá
ganha muito com sua atuação no Direito
Previdenciário no oeste goiano.

Quero te parabenizar também, Doutor João,
pela dedicação e apoio às atividades esportivas e
por tudo que o senhor tem feito para incentivar o
Iporá Esporte Clube. Obrigado pela dedicação e
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perseverança da honra e dignidade da sociedade
goiana. Empresário que enfrentou os percalços
da vida sem se acovardar, sem ferir sua honra e
seu espírito de luta. Encarou os desafios e cumpriu
sua missão. Com coragem, transformou sua
trajetória no mercado financeiro e jurídico em
mérito e reconhecimento.

Nascido no Rio Grande do Norte, nosso
homenageado consolidou em Goiás uma carreira
executiva edificadora, justa e próspera. Além de
ser um amante da Constituição Brasileira, Dr.
Francisco tem amor e respeito pela vida pública e
acredita na política como oportunidade e dever de
atender aos anseios da nossa gente sofrida. Por
isso, foi eleito vice-prefeito pela população de
Israelândia e implantou projetos nas áreas social,
ambiental, educação e saúde. Com destaque para
o programa "1º Emprego" para profissionalização
de jovens e adolescentes.

Doutor Clayton de Souza Gomes. Tenho a
honra de condecorar nesta Sessão Especial, o
Médico Endocrinologista e Policial Civil, Doutor
Clayton de Souza Gomes, com a maior honraria
do Poder Legislativo, a Medalha Pedro Ludovico
Teixeira, que é concedida apenas àqueles que
contribuíram efetivamente para o desenvolvimento
do nosso Estado. Doutor Clayton, é orgulho para
mim e para Itumbiara ter um cidadão comprometido
com a população, como o senhor. Com apenas
39 anos, esse jovem médico está à frente do
primeiro e único ambulatório especializado em
transexualidade no Interior do Estado de Goiás.
Doutor Clayton é responsável pela hormonização
de homens e mulheres que sofrem ou sofreram
preconceito em decorrência da transfobia.

Além do pioneirismo desse projeto, Dr.
Clayton é um dos mais respeitados e atuantes
médicos socorristas de Itumbiara e de toda a
região sul do Estado. Coordena com eficácia a
equipe médica de PSF's e Regulação do SAMU
na região sul de Goiás e ainda sobra tempo para
fazer plantões na Emergência do Hospital Municipal
Modesto de Carvalho e na Concessionária Triunfo,
na BR - 153.

Meus amigos e amigas, é com muito orgulho
e alegria que ofereço esta honraria mais que
merecida a esse cidadão que é, sem dúvida, um
exemplo de civilidade, compaixão, amor e
profissionalismo. Obrigado por tudo que você tem
feito pela sociedade goiana, por salvar e
transformar vidas e, principalmente, respeitar as
adversidades. O senhor está abrindo caminhos e,
certamente, sua jornada será longa e promissora.

Senhores, eu queria só relatar a todos,
principalmente aos nossos homenageados, que eu

estou aqui há seis mandatos. Para os que vão
receber o Título de Cidadão Goiano, com esses
dois títulos, vão completar três títulos que eu
ofereço para personalidades e pessoas que
ajudaram e fizeram muito pelo Estado de Goiás.
Eu não sou muito de apresentar título de cidadão.
Existem aqui Deputados que têm dezenas e até
centenas de títulos oferecidos a homenageados
do Estado de Goiás. Quando concedemos o título
buscamos saber tudo que Vossas Excelências
fizeram e vêm fazendo pelo nosso querido Estado
de Goiás. Assim, da mesma forma, é a segunda
ou a terceira medalha que ofereço a um cidadão
que presta ou prestou um bom serviço ao Estado
de Goiás. Assim a gente valoriza o Poder e mostra
para todos o porquê estão recebendo, merecendo
essas homenagens.

Dando cumprimento à Lei nº 20.166, de 27
de junho de 2018, esta Presidência sente-se
honrada em ter a oportunidade de passar às mãos
do Senhor Francisco Eider de Figueiredo o
diploma que o torna, por lei e mérito, cidadão
goiano.

(O NOBRE DEPUTADO ÁLVARO GUIMARÃES
PROCEDE À ENTREGA DO DIPLOMA AO
HOMENAGEADO)

O SR. PRESIDENTE: - Dando cumprimento à Lei
nº 20.167, de 27 de junho de 2018, esta
Presidência sente-se honrada em ter a
oportunidade de passar às mãos do Senhor João
Antônio Francisco o diploma que o torna, por lei e
mérito, cidadão goiano.

(APLAUSOS)

Neste momento, procederemos à entrega
da Medalha do Mérito Legislativo Pedro Ludovico
Teixeira ao médico Clayton de Souza Gomes, pelos
relevantes serviços prestados ao Estado de Goiás.

(O NOBRE DEPUTADO ÁLVARO GUIMARÃES
PROCEDE À ENTREGA DA MEDALHA AO
HOMENAGEADO)

Concedo, neste momento, a palavra ao
médico Clayton de Souza Gomes.

O SR. CLAYTON DE SOUZA GOMES: -
Cumprimento os componentes da Mesa em nome
do propositor desta Sessão Solene, o Deputado
Álvaro Guimarães, e é com muita gratidão que
recebo esta Medalha Pedro Ludovico, agora com
39 anos, e é a coroação de que compensa fazer
o bem, compensa trabalhar em prol da sociedade.
É a coroação do serviço da educação que vem do
meu pai e da minha mãe, que estão aqui presentes,
do meu irmão, da minha companheira Núbia, do
meu filho, que sempre me acompanharam em
minhas batalhas e em minhas lutas. Então, eu tenho
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em mente que o médico, quando ele não pode, a
gente aprende no primeiro dia de faculdade,
quando a gente não pode curar a gente tem que
abrandar o sofrimento do próximo. É o que eu
tento fazer, não importando o horário, o dia, a
noite. Esqueci-me de falar o nome da equipe do
Deputado Álvaro Guimarães: Senhora Nina,
Luciana, Patrícia, alguns com os quais eu tenho
contato do gabinete, que me procuram muitas
vezes, em vários horários, com o intuito único de
ajudar à população e abrandar o sofrimento de
todos.

Então, em breves palavras, é isso que a
gente tenta fazer como médico: abrandar, curar.
E quando a gente não puder curar, abrandar o
sofrimento do próximo, quando a gente propõe
fazer o bem para o próximo isso retorna para a
gente em dobro. Hoje, eu posso agradecer a Deus,
e vejo que retornou em dobro para mim.

Eu quero agradecer a todos aqui presentes,
em nome do Deputado Álvaro Guimarães, e quero
agradecer à lembrança, por ter me prestado esta
honraria, Deputado. Então, sou muito grato ao
senhor.

Muito obrigado.

O SR. PRESIDENTE: - Concedo a palavra ao
Empresário e Advogado Francisco Eider de
Figueiredo.

O SR. FRANCISCO EIDER DE FIGUEIREDO: -
Cumprimento os componentes da Mesa na pessoa
do Deputado Álvaro Guimarães; Autoridades aqui
presentes; Minhas senhoras e meus senhores.

"Terra Querida
Fruto da vida
Recanto da Paz
Cantemos aos céus
Regência de Deus
Louvor, louvor a Goiás!"

Com o coração transbordando de alegria,
sinto-me imensamente honrado por estar aqui
recebendo o Título de Cidadão Goiano. Goiás é
um Estado pelo qual tenho grande carinho e estima,
pois, foi ele que me acolheu, juntamente com meus
familiares, quando, aos dezessete anos de idade,
chegamos ao município de Israelândia, município
que tenho como meu torrão natal, ocupando hoje
a distinta função de vice-prefeito. Sempre
procuramos dar o máximo e o melhor de nós em
tudo aquilo que nos propomos a fazer, mas
restringidos na nossa capacidade, por isso nunca
podendo ir além da limitação, mas sempre
conscientes da missão na vida terrena. Parar,
estagnar, jamais, e sim caminhar em busca de
dias melhores, praticar o bem, amar ao próximo e

a Deus sem hipocrisia, detestando o mal,
apegando-se ao bem. Amar cordialmente uns aos
outros com o amor fraternal. Mas, neste momento
majestoso, devo confessar que fiquei muito
satisfeito, lisonjeado mesmo, quando recebi a
confirmação da outorga que ora recebo.

Meu prezado Deputado Álvaro Guimarães,
o Deputado não pode calcular a satisfação que
tenho em alcançar esta honraria, nem imagina o
orgulho em possuí-la. Em uma das minhas
interlocuções com Deus, agradeci pela minha vida
e por tudo que me tem feito, pela minha saúde e
por meus amigos e familiares. Mas hoje agradeci,
a partir de agora ter a prerrogativa de dizer que
sou, de fato e de direito, cidadão goiano.

Agradeço a Deus por ter me encorajado
nos momentos mais difíceis e me inspirado nas
tomadas de decisões mais importantes da minha
vida. Faço agora, do fundo do meu coração, um
agradecimento solene a este Estado que tanto amo,
aos seus habitantes. Neste Estado plantei sonhos,
tive a oportunidade de participar de grandes lutas
políticas e sociais, combati o bom combate. A este
Estado continuarei dando o meu empenho e a minha
dedicação.

Agora posso regozijar-me: sou goiano.

Muito obrigado.

(APLAUSOS)

O SR. PRESIDENTE: - O senhor já era goiano de
fato, agora é de direito Dr. Francisco.

Concedo a palavra ao Senhor João Antônio
Francisco, também homenageado na noite de hoje.
O SR. JOÃO ANTÔNIO FRANCISCO: - Boa noite,
pessoal.

Inicialmente, antes de traçar os
agradecimentos, gostaria de agradecer ao Senhor
Todo Poderoso, meu Deus, por ter me orientado a
parar neste Estado.

No mais, gostaria de cumprimentar todos
os presentes, especialmente na pessoa do meu
querido Deputado Álvaro Guimarães, que, como
disse, para pouquíssimos, senão para quase
ninguém, ele ofereceu esta honraria, mas para o
Eider e para mim teve a coragem de fazê-lo.
Espero honestamente jamais desapontá-lo. A minha
função aqui, em Goiás, é a de, principalmente,
trazer o progresso, trazer a satisfação para o povo
goiano, do qual hoje participo não apenas como
um participante a mais, mas como cidadão goiano
também.
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Gostaria de, antes de fazer mais alguma
consideração, agradecer a todos os meus colegas,
meus familiares, que vieram comigo para Goiás e
que são, hoje, goianos também. Quero agradecer,
inclusive ao Prefeito de Iporá, que hoje está aqui,
ao Delegado, aos demais amigos de Iporá, que se
fazem presentes, ao meu amigo George, que
também já esteve nesta Casa de Leis como
Deputado, ao meu sócio, Paulo, que estou vendo
daqui. Enfim, agradeço a todos. Se eu fosse citar
nome a nome ficaria aqui a noite toda apenas
agradecendo a todos vocês. O que eu prometo a
todos é honrar este título que me foi concedido
não só com o trabalho, mas com a dignidade de
um cidadão verdadeiro, de um cidadão que
acredita que Goiás é o futuro do Brasil. Hoje, Goiás
já é grande, amanhã será muito maior se nós,
goianos, realmente lutarmos pelos nossos direitos,
pelos direitos dos nossos filhos, pelos direitos do
povo brasileiro.

Então, o que eu tenho a dizer, mais uma
vez, é da minha eterna gratidão, porque não adianta
reconhecer a minha pessoa somente após a minha
morte. Prefiro em vida receber uma homenagem
como a que estou recebendo na noite de hoje.
Não adianta quererem colocar o meu nome numa
praça, Praça Doutor João Antônio Francisco, pois
nada disso me satisfaria.  Agora, a homenagem
que estou recebendo hoje enche-me de orgulho e
de vaidade. Estejam certos que vou lutar não só
por uma Iporá melhor, mas por um Estado de Goiás
melhor.

Obrigado, Deputado Álvaro Guimarães,
esteja certo de que Vossa Excelência não se
decepcionará com a homenagem que me prestou
no dia de hoje.

Que Deus o acompanhe e acompanhe a
todos nós.

Muito obrigado.

O SR. PRESIDENTE: - Gostaria de agradecer ao
Chefe da Assistência Militar da Assembleia
Legislativa do Estado de Goiás, Tenente Coronel
Benito Franco dos Santos; ao Secretário de Estado
da Casa Civil, Fernando Tibúrcio, representando,
neste ato, o Governador do Estado de Goiás, José
Eliton de Figuerêdo Júnior; aos advogados
Francisco Eider de Figueiredo e João Antônio
Francisco; ao Clayton de Souza Gomes; à
Vereadora por Israelândia, Márcia Pires Barbosa
da Silva; ao Corregedor da Secretaria Cidadã,
Carlos Eduardo Silva de Faria; ao Delegado de
Polícia de Aurilândia, Antônio Machado de Azevedo;
ao Prefeito do Município de Iporá, Naçoitan Araújo
Leite e ao ex-Deputado Estadual George Hidasi.
Agradecemos a todos, de coração. E dizer aos

homenageados, Dr. Francisco e João Antônio
Francisco, que para nós, do Estado de Goiás, para
mim, que já estou aqui há quase um século, estou
aqui há seis mandatos. Nós sabíamos que Vossas
Excelências já mereciam há muito e muito tempo
esta homenagem de hoje. Vocês já eram
considerados, de fato, filhos desta terra. E agora
vocês são filhos legítimos do nosso Estado de
Goiás, através desse diploma. Da mesma forma,
eu quero cumprimentar o médico, meu amigo, que
tem ajudado tanto as pessoas carentes, as menos
favorecidas lá da nossa região. Muito obrigado. O
senhor já deveria ter recebido esta medalha há
algum tempo, mas agora nós tivemos esta
oportunidade e queremos te cumprimentar e
agradecer pela presença.

Agradeço a todos os amigos que aqui estão
pela presença.

Encerro a presente Sessão, agradecendo
o comparecimento das autoridades e demais
pessoas que vieram abrilhantar esta solenidade, e
convoco outra Sessão, Ordinária, para a próxima
terça-feira, no horário regimental.

Está encerrada a Sessão.
........................................................................

REQUERIMENTOS DO DIA 26.09.2018

N° 1534
Requerimento nº 008
Excelentíssimo Senhor
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado
de Goiás.

O Deputado que este subscreve, na forma
regimental e depois de ouvido o plenário, requer a
Vossa Excelência a propositura de Sessão
Especial em Comemoração ao Dia do Policial
Legislativo, a ser realizada no dia 23 de Novembro
de 2018, às 9:00 horas.

Assim, espera o autor o acolhimento pelos
Pares desta Casa.

Sala das Sessões, em       de       de 2018.

HELIO DE SOUSA
Deputado Estadual

N° 1535
Requerimento nº 009
Excelentíssimo Senhor
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado
de Goiás.
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O Deputado que este subscreve, na forma
regimental e depois de ouvido o plenário, requer a
Vossa Excelência que seja retificada a data de
entrega da Comenda Nabhy Salum, que seja
transferida do dia 18/10/18 para o dia 22/10/18.

Assim, espera o autor o acolhimento pelos
Pares desta Casa.

Sala das Sessões, em       de         de 2018.

HELIO DE SOUSA
Deputado Estadual

N° 1536
Req. N° 102/2018
Gabinete da Deputada Delegada Adriana Accorsi
Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia
Legislativa de Goiás

A deputada que o presente subscreve na
forma regimental e após manifestação plenária,
requer a Vossa Excelência, determinar o envio de
expediente ao Excelentíssimo Senhor IRIS
REZENDE MACHADO, Prefeito de Goiânia, ao
Senhor FERNANDO SANTANA, Secretário
Municipal de Trânsito, Transportes e Mobilidade –
SMT e ao Senhor RAFAEL LUCIO OLINTO
MEIRELLES, Diretor da Secretaria do
Desenvolvimento Econômico e da Ciência e
Tecnologia – SEDETEC solicitando que o espaço
da Feira do Mercado Aberto seja transformado em
estacionamento exclusivamente em dias de eventos
no Estádio Olímpico.

JUSTIFICATIVA

Fui procurada por Manelito Vieira dos
Santos e Valqueiro Rosa Carneiro, membros da
Associação dos Feirantes do Mercado Aberto da
Avenida Paranaíba e Trabalhadores na Economia
Informal de Goiânia/GO, onde recebi a solicitação
para que o espaço da Feira do Mercado Aberto
seja transformado em estacionamento
exclusivamente em dias de eventos no Estádio
Olímpico.

Assim, uma parte da renda arrecadada será
destinada a Associação dos Feirantes do Mercado
Aberto e 5% da arrecadação será destinada a
manutenção dos banheiros do Mercado Aberto.
(Segue em anexo a declaração)

O Mercado aberto de Goiânia é um centro
comercial popular aberto localizado na Avenida
Paranaíba. O mercado aberto foi criado para
acomodar os feirantes que comercializavam
roupas, sapatos, comida, artesanato e artigos
eletrônicos no canteiro da Avenida Goiás.

Após a revitalização da Avenida Goiás, não
poderia comportar os tais feirantes e foram
removidos para a estrutura coberta construída na
Avenida Paranaíba pela gestão pública. A grande
maioria dos feirantes que estão no mercado aberto
revendem roupas e calçados a preços populares.

Os banheiros são públicos e muitas vezes
estão interditados porquê estão com defeitos ou
estão sendo utilizados como provador, pois o local
não tem lugar específico para a prova das roupas
comercializadas no local, sendo assim necessário
que faça uma área para os usuários possam utilizar
trazendo conforto a todos.

O estacionamento poderá evitar
congestionamento no trânsito ao redor do Estádio
Olímpico, podendo assim trazer mais segurança,
conforto e contribuírem com a manutenção do
Mercado Aberto. Desta forma, solicito que os
nobres pares autorizem o estacionamento de
veículos automotores nos dias de eventos no
Estádio Olímpico.

Sala das Sessões aos    de    de 2018.

 Atenciosamente,

Delegada Adriana Accorsi
Deputada Estadual

Assembleia Legislativa do Estado de Goiás

N° 1537
Req.032/2018
EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOSÉ VITTI,
PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DE GOIÁS

O Deputado que este subscreve, com
amparo no Regimento Interno desta Casa, e após
manifestação do PLENÁRIO, requer que seja
oficiado ao Excelentíssimo Senhor Leomar Avelino
Rodrigues, Diretor Geral da Rede Metropolitana
de Transporte Coletivo – RMTC, solicitando o
aumento das linhas de ônibus que passam pelo
polo industrial, situado no Jardim Aurea em
Aparecida de Goiânia – Goiás.

Justifica-se este requerimento, visto que,
Aparecida de Goiânia tem ganhado destaque no
setor industrial e econômico. No ano passado, foi
a segunda cidade no país que mais gerou
empregos formais. Isso se deve ao grande número
de empresas que têm se fixado na cidade nos
últimos anos, tanto que nove anos atrás, o
município contava com cerca de cinco mil
empresas ativas e hoje Aparecida conta com mais
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de 40 mil, o que gera mais empregos para a
sociedade, ampliando o desenvolvimento da cidade.

Entretanto, os funcionários que trabalham
nestas empresas e utilizam o transporte público,
estão encontrando dificuldades para chegar ao
local de trabalho, devido à demora e ás poucas
linhas de ônibus que trafegam no local.

Sendo este requerimento de relevante
interesse para a população, espero pela aprovação
dos nobres pares desta casa.

SALA DAS SESSÕES, ___de __de 2018.

MARLÚCIO PEREIRA
Deputado Estadual

............................................................................

ATOS DA ASSEMBLEIA

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR,
a partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
ALTAMIRO BARRETO COSTA, do cargo de
Provimento em Comissão de ASSESSOR
NIVEL VIII – ANI-8.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR, a
partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
ALTAMIRO BARRETO COSTA, no cargo de
Provimento em Comissão de ASSESSOR
NIVEL VII – ANI-7.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR,
a partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
ANACELIA RODRIGUES E SILVA FERREIRA,  do
cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR
NIVEL VIII – ANI-8.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR, a
partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
ANACELIA RODRIGUES E SILVA FERREIRA,  no
cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR
NIVEL VI – ANI-6.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR,
a partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
ANTÔNIO JULIÃO TAVEIRA FILHO, do cargo de
Provimento em Comissão de ASSESSOR
NIVEL V – ANI-5.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE
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DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR, a
partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
ANTÔNIO JULIÃO TAVEIRA FILHO, no cargo de
Provimento em Comissão de ASSESSOR
NIVEL VI – ANI-6.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR,
a partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
AUGUSTO CEZAR BEZERRA DOS SANTOS, do
cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR
NIVEL V – ANI-5.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR,
a partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
BRUNO FERREIRA BORGES DE SÁ, do cargo
de Provimento em Comissão de AGENTE
ADMINISTRATIVO – DAI-3.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR,
a partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
DAIANY SANTOS DE OLIVEIRA, do cargo de
Provimento em Comissão de ASSESSOR
NIVEL VII – ANI-7.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR,
a partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
DIENIFFER FERREIRA DA COSTA, do cargo de
Provimento em Comissão de ASSESSOR
NIVEL V – ANI-5.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR,
a partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
GRAZIELA RODRIGUES DIAS,do cargo de
Provimento em Comissão de ASSESSOR
NIVEL I – ANI-1.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE
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DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR,
a partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
HELICA GOMES NOLETO, do cargo de
Provimento em Comissão de AUXILIAR
ADMINISTRATIVO II – DAI-1.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR,
a partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
JOSIE DUARTE BATISTA MARÇAL,do cargo de
Provimento em Comissão de ASSESSOR
NIVEL VII – ANI-7.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR,
a partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
MARCELA RODRIGUES CAMARGO BROTAS,
do cargo de Provimento em Comissão de
ASSESSOR NIVEL III – ANI-3.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR,
a partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
MONICA CARDOSO, do cargo de Provimento em
Comissão de ASSESSOR NIVEL IV – ANI-4.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve EXONERAR,
a partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
VANTUIR OLIVEIRA NASCIMENTO, do cargo de
Provimento em Comissão de ASSESSOR
NIVEL VI – ANI-6.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve NOMEAR, a
partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
ADAUTO ABEL PEREIRA NETO, no cargo de
Provimento em Comissão de ASSESSOR
NIVEL III – ANI-3.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 27 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
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de suas atribuições legais, resolve NOMEAR, a
partir do dia 1º de outubro do corrente ano,
GEIZIBELL MARIA GARCIA MENDONÇA
MARGONARI, no cargo de Provimento em
Comissão de ASSESSOR NIVEL I – ANI-1, com
lotação no(a) Gabinete do Deputado ÁLVARO
GUIMARÃES.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 27 de setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano, ANA
LUIZA FARAH, a Gratificação de Representação
de Secretário Parlamentar FGSP-08, para servir
junto ao Gabinete de Dep. Carlos Antonio.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano,
PERICLES ANTONIO GOMES DE MOURA, a
Gratificação de Representação de Secretário
Parlamentar FGSP-05, para servir junto ao
Gabinete de Dep. Iso Moreira.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano,
GABRIELA CRISTINA DA CUNHA, a Gratificação
de Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-05, para servir junto ao Gabinete de
Dep. Iso Moreira.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano,
RONALDO MARIANO DOS SANTOS, a
Gratificação de Representação de Secretário
Parlamentar FGSP-09, para servir junto ao
Gabinete de Dep. Lissauer Vieira.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano, MARIA
CLEIDENIR REOLON DE MORAES, a
Gratificação de Representação de Secretário
Parlamentar FGSP-09, para servir junto ao
Gabinete de Dep. Lissauer Vieira.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018
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O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano, JOAO
GARCIA AMARO NETO, a Gratificação de
Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-07, para servir junto ao Gabinete de
Dep. Eliane Pinheiro.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano, JOSE
SOARES TELES, a Gratif icação de
Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-09, para servir junto ao Gabinete de
Dep. Eliane Pinheiro.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano, JOSE
SOARES TELES, a Gratif icação de
Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-10, para servir junto ao Gabinete de
Dep. Eliane Pinheiro.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano, ZELIA
CRISTINA PINTO DE ALBUQUERQUE, a
Gratificação de Representação de Secretário
Parlamentar FGSP-08, para servir junto ao
Gabinete de Dep. Eliane Pinheiro.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano, SILVIA
MARIA DE SENA FERREIRA, a Gratificação de
Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-05, para servir junto ao Gabinete de
Dep. Eliane Pinheiro.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano, SILVIA
MARIA DE SENA FERREIRA, a Gratificação de
Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-07, para servir junto ao Gabinete de
Dep. Eliane Pinheiro.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018
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O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve REVOGAR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano,
MATHEUS RODRIGUES DA SILVA, a
Gratificação de Representação de Secretário
Parlamentar FGSP-09, para servir junto ao
Gabinete de Dep. Lucas Calil.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano, ORIPA
CANDIDA SOARES ALECRIM, a Gratificação de
Representação de Secretário Parlamentar
FGSP-06, para servir junto ao Gabinete de
Dep. Lucas Calil.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano,
EDGAR TERMOS PEREIRA DA SILVA, a
Gratificação de Representação de Secretário
Parlamentar FGSP-06, para servir junto ao
Gabinete de Dep. Lucas Calil.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

DECRETO ADMINISTRATIVO DE 26 DE
SETEMBRO DE 2018

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais, resolve ATRIBUIR a
partir do dia 1º de Outubro do corrente ano,
LORENA NETO, a Gratificação de Representação
de Secretário Parlamentar FGSP-06, para servir
junto ao Gabinete de Dep. Lucas Calil.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE GOIÁS, em Goiânia, 26 de Setembro de 2018.

Deputado JOSÉ VITTI
PRESIDENTE

PORTARIA Nº 28.936, de 26  de
setembro de 2018.

Designa gestor / f iscal para a
Nota de Empenho nº 00493,
de 25/09/2018 emitida em nome
da empresa IBRADEP –
INSTITUTO RASILEIRO
DE DESENVOLVIMENTO DA
COMUNICAÇÃO, CAPACITAÇÃO
PROFISSIONAL E EMPRESARIAL
LTDA, e dispõe sobre as suas
atribuições e responsabilidades no
âmbito da Assembleia Legislativa
Estado de Goiás.

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, no uso
de suas atribuições legais nos termos do artigo 11
da Resolução nº 1.007/1999.

CONSIDERANDO as disposições legais
contidas no art. 67 §§ 1º e 2º da Lei nº 8.666, de
21 de junho de 1993, art. 53 da Lei 17.928, de 27
de dezembro de 2012 e art. 3º, §2º do Decreto
Estadual nº 7.437, de 6 de setembro de 2011 e
Decreto Administrativo nº 2.769, de 01 de setembro
de 2017;

CONSIDERANDO que toda contratação de
obras, serviços de engenharia, serviços
continuados ou fornecimentos, parcelados ou não,
celebrados pela Assembleia Legislativa terá
obrigatoriamente a indicação de um servidor
responsável pelo acompanhamento, gerenciamento
físico e financeiro e fiscalização de sua execução,
denominado GESTOR / FISCAL.

RESOLVE:

Art.1º Designar o servidor JARDEL
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HENRIQUE COUTINHO, matrícula funcional nº
5010600, como gestor / fiscal do Ajuste abaixo
relacionado:

PROCESSO Nº: 2018003778
DATA DO EMPENHO: 25/09/2018
EMPRESA: IBRADEP – INSTITUTO BRASILEIRO
DE DESENVOLVIMENTO DA COMUNICAÇÃO,
CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL E EMPRESARIAL
LTDA
CNPJ: 07.933.635/0001-90
VALOR: R$ 3.100,00 (três mil e cem reais)
OBJETO: Curso de Aperfeiçoamento Gestão em
Protocolo e Cerimonial.

Parágrafo único: Designa a servidora
CYBELLE BARRETO DE PAIVA, matrícula
funcional nº 5014864, para acompanhar e
fiscalizar, como suplente, a execução do Ajuste
acima descrito nos impedimentos legais e eventuais
do titular.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data
de sua assinatura.

GABINETE DA DIRETORIA-GERAL DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
GOIÁS, em Goiânia, aos 26 dias do mês de
setembro do ano de 2018.

Renato Meneses Tôrres
Diretor-Geral

EXTRATO DA NOTA DE EMPENHO
Nº 00493

A) PROCESSO: 2018003778

B)ESPÉCIE: Declaração de Inexigibilidade de
Licitação nº 22/2018-CPL

C) OBJETO: Curso de Aperfeiçoamento Gestão
em Protocolo e Cerimonial.

D) SIGNATÁRIA: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE GOIÁS

E)EMPRESA: IBRADEP – INSTITUTO
BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO DA
COMUNICAÇÃO, CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL
E EMPRESARIAL LTDA.

F) FONTE ORÇAMENTÁRIA: As despesas com
as aquisições decorrentes deste Ajuste correrão
à conta de recursos específicos consignados no

orçamento da Assembleia Legislativa do Estado
de Goiás para o ano em exercício, conforme:
- Dotação Compactada nº 2018.0101.028,
Classificação Funcional 01 031 4001 4.001,
Natureza da Despesa nº 3.3.90.39.86, Grupo 03,
Fonte 100, DUEOF nº 00493 de 25/09/2018.

G) VALOR TOTAL: R$ 3.100,00 (três mil e cem
reais)

H) DATA DA NOTA DE EMPENHO: 25/09/2018

PUBLIQUE-SE.

GABINETE DA DIRETORIA-GERAL DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE
GOIÁS, em Goiânia, 26 de setembro de 2018.

Renato Meneses Tôrres
Diretor-Geral

.......................................................................

MESA DIRETORA

Deputado JOSÉ VITTI
- PRESIDENTE -

Deputado JÚLIO DA RETÍFICA
- 1º SECRETÁRIO -

Deputado BRUNO PEIXOTO
- 2º SECRETÁRIO -

Deputado MANOEL DE OLIVIERA
 - 1º VICE-PRESIDENTE -

Deputado HENRIQUE ARANTES
 - 2º VICE-PRESIDENTE -

Deputado LINCOLN TEJOTA
- 3º SECRETÁRIO -

Deputado HUMBERTO AIDAR
- 4º SECRETÁRIO -

BIÊNIO 2017/2019

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DE GOIÁS
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